
施策の方向 アウトカム指標

現状と
めざす
方向性

(R6調査)

アウトプット指標

現状と
めざす
方向性

(R４実績)

乳児家庭全戸訪問率
99.5%

(→)

専門職による保健指導・相談支援件数
1,889件

(→)

（２）親子の成長と交流の場の支援 親子交流事業への親子の利用者・参加者数
10,370人

(→)

（３）幼児教育・保育サービスの充実 保育所待機児童数
0人
(→)

将来の夢や目標を持つ生徒の割合
72.5%

(↑)

35人以下学級達成率
100%
(→)

古賀市標準学力調査結果の全国平均比　小6（国語）
99.5%

(↑)

                     〃                           　小6（算数）
１００．２%

(↑)

　　　　　　　　　　 〃　　　　　　 　　　　　　 　 中2（国語）
１０１．１%

(↑)

　　　　　　　　　　 〃　　　　　　 　　　　　　 　 中2（算数）
１０２．７%

(↑)

肥満の子どもの割合　                        小５男子
13.8%

(↓)

             〃              　                     小５女子
10.7%

(↓)

痩身健康児の出現率　　　　　　　　　　　　　中２女子
3.8%
(↓)

C 青年期 （１）若者の自立支援 普段の外出の頻度が低い若者の割合
5.5%
(↓)

就学前児童の保護者で、子どもの権利につい
て名前も内容も知っていると答えた人の割
合

40.2%
（↑）

就学前児童の保護者で子どもの意見や要望を聞き、
取り入れるよう意識することを常にしていると答え
た人の割合

R6: 54.0%
(↑)

小学生児童の保護者で、子どもの権利につい
て名前も内容も知っていると答えた人の割
合

39.8%
（↑）

小学生児童の保護者で子どもの意見や要望を聞き、
取り入れるよう意識することを常にしていると答え
た人の割合

R6:44.9%
(↑)

小学生児童の放課後の過ごし方でひとり
で過ごすと答えた児童の割合

12.4%
（↓）

児童センター来館者数
22,688人

(↑)

中学生の放課後の過ごし方でひとりで過
ごすと答えた生徒の割合

17.2%
（↓）

放課後子供教室参加児童数（延べ）
13,632人

(↑)

小学生で朝食を「毎日食べる」以外を回答した児童
の割合

21.5%
（↓）

中学生で朝食を「毎日食べる」以外を回答した児童
の割合

19.5%
（↓）

相談件数
2,499件

(↑)

障がい者支援センター「咲」延べ利用者数
3,383件

(↑)

特別児童扶養手当受給世帯数
187世帯

(－)

中学生で家族の中にお世話（ケア）をして
いる人がいると回答した生徒の割合

6.2%
（↓）

子ども家庭相談延べ件数
282件
(↑)

若者で学生時代に家族のお世話（ケア）をし
ている人がいる（いた）と回答した人の割合

5.1%
（↓）

要保護児童対策地域協議会対応延べ件数
687件
(↑)

就学前児童の保護者で、子どもと外出する際
に、特に困ることはないと回答した人の割合

12.5%
（↑）

凶悪・粗暴・知能犯の認知件数
凶悪犯  1件(→)
粗暴犯26件(↓)
知能犯 11件(↓)

小学生児童の保護者で、子どもと外出する際
に、特に困ることはないと回答した人の割合

21.4%
（↑）

交通事故発生件数
241件
(↓)

（１）子育て世帯の経済的負担の軽減
小・中学生の保護者で、現在の生活状況
について苦しいと答えた人の割合

42.7%
（↓）

児童手当等給付世帯数
4,439世帯

(－)

（２）地域における子育て支援の充実
就学前児童の保護者で子育てサークルなど
の自主的なグループ活動に参加していない
と回答した人の割合

85.7%
（↓）

親子交流事業への親子の利用者・参加者数
10,370人

(→)

（３）ライフ・ワーク・バランスの促進
子どもが生まれた時、父母のいずれかも
しくは双方が育児休暇を取得したと回答
した人の割合

67.2%
（↑）

乳幼児親子交流支援事業　父親の参加数
33人
(↑)

児童扶養手当受給世帯
515世帯

(－)

ひとり親家庭等相談件数
83件
(↑)

基本目標

A
妊娠前から幼児期まで

１
子どもの
将来にわ
たるウェ
ルビーイ
ングを支
援します

小学生で朝食を「毎日食べる」以外を回
答した児童の割合

B 学童期・思春期

（３）安心して学ぶことのできる環境づくり

中学生で朝食を「毎日食べる」以外を回
答した児童の割合

（１）教育環境の充実

（２）豊かな心と体づくり

42.7%
（↓）

小学生の保護者で、子育ての環境や支援
への満足度について、満足していると答
えた人の割合

29.5%
（↑）

　　　　　　 〃　                                   中２男子

２
チルドレンファーストの子育て・子
育ちを支援します

（６）安心して外出できる環境の整備

（１）子ども・若者を権利の主体として尊重

（２）多様な居場所づくりの推進

19.5%
（↓）

古賀市こども計画　指標一覧　

（４）ひとり親家庭への支援
日頃、子どもをみてくれる親族や知人が
いないと回答した人の割合

集計中

（４）障がいのある子ども・若者の支援の充実

住みよいまちづくりに必要なことについ
て、「何でも相談できる窓口をつくる」と
答えた人の割合
(R2:障がい者基本計画アンケートより)

53.1%
（↓）

（５）児童虐待防止対策の推進、自殺対策の推進

10.2%
(↓)

就学前児童の保護者で、子育ての環境や
支援への満足度について、満足している
と答えた人の割合

44.3%
（↑）

（１）母子の健康支援

３
保護者が安心して子育てができる
環境を確保します

19.8%
（↓）

（３）子どもの貧困対策の推進
小・中学生の保護者で、現在の生活状況
について苦しいと答えた人の割合

資料３

検討中


